

ДЕТИ ОТДОХНУТ С КОМФОРТОМ

Семь новых корпусов построят в детских лагерях региона при федеральной поддержке в 2027 году.

Как сообщил губернатор Михаил Евраев, регион стал победителем конкурсного отбора Минпросвещения России и в 2027 году получит субсидию на создание современной инфраструктуры в загородных лагерях. Размер господдержки превысит 150 млн рублей.

— Средства направим на возведение новых корпусов и модернизацию наших лагерей, — пояснил глава региона Михаил ЕВРАЕВ. — В 2027 году современные некапитальные здания появятся в детском оздоровительном центре «Бо-



рок», расположенному в Борисоглебском районе, «Иволге» и лагере имени А. Матросова, где также запланирован ремонт пищеблока. Всего возведем семь корпусов и сможем принимать за смену на 340 ребят больше.

Два новых корпуса благодаря федеральной поддержке в размере 42,88 млн рублей уже возведены. В этом году они открылись в детском оздоровительно-образовательном центре имени Матросова в Ярославском районе.

В следующем году 50 млн рублей из федерального бюджета будет направлено на строительство еще двух корпусов, в том числе для отдыха детей с ограниченными возможностями здоровья, в центре «Чайка» в Тутаевском районе. Также на 2025 год запланирован ремонт пищеблока детского оздоровительного лагеря имени Горького в Ярославском районе, а на 2026-й — пищеблоков в «Иволге» и «Борке».

Общий объем федеральных средств, предусмотренных на модернизацию объектов инфраструктуры детского отдыха в Ярославской области на 2025–2027 годы, составляет 246,48 млн рублей. В рамках софинансирования на проведение предусмотренных мероприятий из областного бюджета будет выделено более 300 млн рублей, из муниципальных — более 150 млн рублей. ◀